TR

i

2%4»?,%
¥V e

YTATYCZ,

o
w

ENIA

%

S

g,

Q

4
e

L

e
}?(«

brvolorwd o riesn.

[

&,

#
o

-
. F
ey

7
/

<

L1

{

#

7

il
e

v,
4




| VR
il oA 2 / 1 T ud ¢ 7 ] 7 .
SCIAMA OPOROWA- PEYTO WO ~ EATOWA O6#0: 72
e %7
T
y A\ %
l 4, @%&&,M7 /@7”?/%?/2, $eLpe
¥
! = AP Wy ALQ e
fg J £,
I boluwpriud-20¢lroeluin
I 2 /
& A -
- % 4.4 Q
I
I +2,20
| ANENZANZENFANVAIVARV AN ENVENAN AN CANTENZAN AN AN TN TN TN
%
) &
5 I L
] &
— 1 7K ]
8 | K
. ¢ l
— ¢
L Gy 4
| 7 l
1 K
Z
0 % —/ / !
& éﬁ [ .
14— 2 2
% e / ¥
7
g . /o
“ l ol 1 & = ;
Ay > 8 &
[ &
1 K ‘
| <
e
+0,00 — K
— /K
TR SIS R - l ]
il N ;
7 /
S 25
1
u‘-’g 7
= Y
- 7,
AR ¢
N
w0 ’
AR
¥ 2
T RS S S S S SRS U S YUY S RY S SO SR Y YA
10,15 , 38 ) 147 o,
T ] i T 1
» 200
Temat Biuro

ODTWORZENIE OGRODZENIA ZACHODNIEJ
GRANICY DZIALKI WBIOS

Architektoniczne Ustugi Projektowe
2Zbigniew Drapa, Katowice ul. Styczniowa 25b

Inwestor Branza: Architektura

UNIWERSYTET SLASKI

40-007 KATOWICE, UL.. BANKOWA 12 Faza opracowania: Rys. 3
PROJEKT BUDOWLANY nr

Adres inwestycji Temat: Data listopad

Katowice ul. Jagiefloriska 26/28 Przekréj przez $ciane muru 2012

Projektowal: mgr inz. arch. 8, Dudzinski

nr upr. 520/90 Sprawdzit skala

Opracowata: mgr inz. arch. Zbigniew Drapa 1:25

nr upr. 122/02 SLOKK




&R

e/

4

- 20

L

e

‘u i

Y Vs
{

(o

s




H ,W

@%@

“ﬁg?ﬁz Zox 24 00= A3,

67 %/‘%5{ {*’? é‘iiff’g ;«?e,; oo = m

s "

-} l
- = ?}”‘f?% j
/

o 5
ﬁgw
<

%‘f}
P
&
=

I

ey g % . 5oLy
= 0235 200x 20 00= 13,20 &N
’

;
s T
= 9,49 2,93 x @’"Z% 89 = 73,22 LN

= z%% v3o0 = 915&N  ZL =) 5%520 =bon
5 7 ‘j,Vi o gs\,‘

= 44,56 v ) 20005= 16,0241 2= =5= +700= 4734

= 14,56 X100 = JASEEN , L= 0,5x100= 050

S




TR

/5
= Mowreud™ @@f”mg;%%%%?,s
Mop= @yfz"?g
= 5/35x §4@f>’~f» ,431}*?%?%6? + 12,42 Kgié@?%
-t 4 ?gﬁﬁ 34+ 11, B8B% 1,00 +585Px 1,265 =
= 2,13 +0934L0%+1,54+ 14 88+ #4,10 =
= 9565 kNm
=@ 15 1,4 %ffggﬁgw PH+ 14,5605 =
= 14,64 + 53,71 + 128 = 49,63 btm
) " 2 10 O k4P f&w%ﬁ%@%}f% Ao Moo ol -
" p '
- Myt % M, = Q ?

f”%,,,, = . P < 7
- Yadkemumotn” Aoy aa obrot -
7a
i7
N or < My, My

Mor=49.6% khw £ O Bx95,65 = %657 b

5%@%%{,@&@; /é/%ﬂff’fﬁw o ﬁ;{@&wg_ el
PTARAUNCPRALR, | |
;@g;_ ”"//Lz, > Gy = 45@57+Aé4+42 he+4 52 4
+ A1, P8+ 58,58 = O LT xFEAL = 43 kN
Gy =52y ?;4%4%1@5% 14,55 = B9, 34N




g? P - =, gsmss =
— Wobee g, 210 &P Wapolerytn € m 597

A yfwa, s W@*’Vf%ﬁﬁ"@

v 0 Gx 43 %2=%9 364N

} .

5@ / g ,élx o il
2 éffr@/%,m%éwfw ¢ Mol f; wolloz -
{«‘ 7 YV VW “ F A Jous : f 444 A %‘v%i% «s"f:
" %}%;{; j oY f 5“ g,%&’f Gt fh A i}““*& ?ng}g} UM« & Belils ’%’

— ?gf?“‘% {/%« %%3 g; ﬁj‘gjv

SCrp, = 55’ 94 + 4,90 +
= 29,66 i/f“:—-

77 — # =
“rrg T 13,20 x {’g;/?

i

2 ?‘s&%{iféfé / ygj; s,

%m:@

Grrs = 73,22%1,2= 874
— Obe. awivtomt Mmoo !
P weﬁwﬂé?wg 1550 &N
Max, obeiqgiomce ;;%@ DU
Rop=Np=SCrit+ R = 32,63 +1%,52 + 878 +

+ 45,50 = A450,51&N

Maox f;z?w Sl jé; ULCHULE,
s . g - f @
Tre =2 2r= 945 +1602 + 14 56= 39,3 kN

F-1 g
— ﬁ}?e’;« MAAO 4 @g@f %‘\Zg/;u 4 ?»@gfjég g} LA ‘”gg” mnel,




%gf%éﬁ x 7, 1% Q2o + 13,00x/1x 040,
F 5 02xA %Q§Q?§%ﬁ%?§§wéiﬁﬁ%ﬁﬁﬁgf
- ﬁé?w 73+ 6,15 + 1,80+ 14,52+ 130,12 =
= 155 45 e Mo

Mor = 49,63 de N

{i:’ — gy P T L gﬁ%r%gﬂﬁw%%; §§ ?
=0 T 0% 00- g = 027 <
2,80 ;
e —z = 0,33 m1

-1 ol
15051 Ex29 )it” = 0 1hmPy g
ézf = 3Z00% 0 {ff * “zov / fo “ 74m 5? 0 Tamre.

A

G, = g&;&g%f Cxel jxto = 0,07 MFo_




TR

/&

A= 366950 2 »

Ap-ox So¥ 7 //g/gf - % 3/
?’é?‘ 0 037X WOy 20= 52 2@ o &
Ff?‘”% ’é/gf;“‘*;ﬁggWA 2‘ W%Z}
/\Vj ¢ %ﬁé %éﬁjﬁs&z@

= 64 LB L

A - ~TOOFR B3R 2 = fg}ﬂggg;; ; N4, = G}Zg g@
/Ar\%:: f«f‘?%i%%@gﬁga{?w@ égﬂzﬁ

(BT 7 L .
M M ’@g’f@’{ﬁwg@@g ;’”’g‘zf@}g Ay e 7
/- 5’”’ [frtitor 2-Z

?ﬁwﬁ ohv &= 10 4 = jz MO 2T 09
*‘ﬁi b ;74 g /;jﬂj/i‘%g)‘ ¢

— 77? /i/)ﬁj?i!ﬁa féi"?i&@%&& @»@’i/ f‘g,{f}»%«!% f?gyé@?fz m%ﬁ@
A Gt
@5{%% g&i ﬁg‘g ‘f 4,

73

55} 7,Ex1000 4 1, 2%2 %??xfi?%@ = 1260 +59 5 #=
+
= ‘M ?i f‘?‘?%«%% g%@g

”%{?‘f"*’ ?P At %«zf@ ’
fé 4
M/j nga@ o séé;% RANE- si;ﬂx;,,g a e
— .y = 5«* ¢ $ 7
G,= 740,78 4N/ G =9 eV

ﬁj j%%@fm»?%g@w Bm%

N — | 7,43 (140,79 - 238
9= 778+ T, ) -

= 9,485 + 96,25 = A0g, @%éw/f%




VIR,

/9

?%§ 294, %éf{fg; - (Tg?"ﬁff%i“ AL ;k{; x’éa‘f a0 ;ﬂ . K/}f ’, v%;f{zzé ,% _ z
) L r ¢ ;’{gg 4?’
M= Q5 #,5%-9,78)x 147~ 05 x147x96, 453 LIL
Y
= G4, 76— 23,58 = 43,1 kiwm

_ 43 1%00 / .

%m f?ﬁﬁzvéi ""ﬁf&,@ig} //éb f"Z?
= 00076 x Joo* 30 = 4;%’ fziwf@
?Wej}gx% & 12 0o i?’fmiﬂ?é% 7 14 ij

u%,g,,,ﬁ 10 &M f‘%?%

of 3 if

T
C o

B0 o B0 e

e
¢
M"MMM

%’ \

1 4
\
b \2&
3
3
% \
\

e
AN

> P
r | e i~} »,,?&w/
‘ i w:;:);,wwwwf » ’
Tho 33k j %;ﬁ% %, 5‘ — ﬁ\
“7 % @ F8 LOMIEC ©OBL ’f*gg%j C M? y

e




